



社会

车站没有售票点，手撕票让乘客遭遇纠纷难维权

张店发沂源乘客盼车票正规些

本报1月20日讯(见习记者 李超) 日前,有乘客向记者反映,从张店发沂源的客车在张店公交东站没有专门的售票处,买不到直达票,只能上车后再向乘务人员索要,但给的车票由于没有标明发车时间、起止站点,票价不确定让不少市民报销也成了难题。

记者随后来到张店公交东站,经调查,发现这里只有张店发淄川、张店发博山的直达车有专门的售票窗口,而张店发沂源的客车并没有专门的售票处,乘客上车后只能把钱交给司机或乘务人员,如果需要车票,会得到一张司机称为“包车票”的车票,记者看到,与直达票相比,“包车票”上并没有标明发车时间、起止站点、车次等信息,只有一串票价。

18日上午,记者亲身体验了一下该段客车,从张店去沂源,上车后,记者先将车费交给车上的乘务人员,对方随后给了记者一张名为“山东省公路汽车

补充客票”的车票,上面标注的票价从1元到20元不等,没有发车时间、起点终点等信息。而当19日记者乘车从沂源返回张店时,在沂源车站,记者就买到了直达票,票面上标明了乘车日期、车次、起止站点、执行票价等信息。

已跑沂源到张店这条线路10多年的张师傅告诉记者,以前淄博长途汽车总站没有搬迁的时候有售票点,每张票要收取1元多的管理费,自从车站搬迁后,售票点就取消了。

“乘客拿着这种票,如果出现纠纷,维权很难,因为没有具体的发车时间和起止站点,司机和客运公司如果不承认,乘客难以取证。车站不卖票了,对我们司机来说是有利的,但是从乘客方面来讲就不好说了。”张师傅表示。

市交通局运管处监管科工作人员告诉记者,之所以没有在公交东站设立专门售票处,是因为无处可建。对方表示,以前张店跑沂源的客车是按照长



▲记者买到的张店—沂源直达票和所谓“包车票”。
本报记者 姜文洁 摄

途车管理,现在按照公交车管理,所以就没有直达票。“司机出示的‘包车票’也是符合规定的,没有问题,也能报销,各运输公司在公交东站都设有驻站管理人员,乘客如果遇到纠纷,可向管理人员投诉。”工作人员表示。

前方律师事务所李律师认为,车票是一种合同凭证,客车

乘务人员有义务向乘客出示正规的车票,否则乘客有权拒绝支付车费,乘务人员向乘客出示没有注明时间、始发站点、定额票价等信息的车票,有违规嫌疑。山东康桥律师事务所刘律师也认为乘客有权索要正规车票,至于乘客得到的“包车票”是否符合规定,需咨询客车主管部门。

琐事引发矛盾,女子喝农药自杀

周村交警护航开道10分钟救援

本报1月20日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 18日,在309国道周村段,一名女子因为琐事与人发生矛盾,竟喝农药自杀,周村交警接到报警后,用警车做前导车,并组织警力疏导沿途车辆,仅用了不到10分钟,就将该女子送往医院救治。

18日下午2时10分许,正在309国道周村段与张博路辅线

路口执勤的高塘中队副中队长孔凡建、民警王维军接到一名驾驶小型汽车的驾驶员报警称,车内一名女孩因琐事与他人发生矛盾,一时想不开喝了农药。由于距事发时已有一段时间,女孩已经出现神志不清等症状,必须尽快送到医院抢救,可是此处又距离城区较远,他只好向民警求助。

周村交警大队民警接警

后,立即向大队指挥中心汇报有关情况,并驾驶警车作为前导车,一路引导该车赶往解放军第一四八医院。交警大队指挥中心及时调整沿路交通信号灯,并组织警力疏导沿途车辆,协助救助车辆快速通行,不到10分钟,病人顺利被送进医院急救室。

截至目前,病人已经脱离生命危险,病情趋于稳定。



▲喝农药女子在医院进行救治。

切钢迸出钢筋 插中工人小腿

经消防、医生全力抢救,已无生命危险

本报1月20日讯(记者 王亚男) 18日上午9点,张店区南定镇某钢厂的一名工人在切割螺纹钢时,一段钢筋突然迸出,正巧插在旁边一名工友的小腿上。

事故发生后,工友们立即拨打119报警,医生希望

30厘米长、直径12厘米左右的螺纹钢。据在场工友介绍,他们都是张店一钢厂的员工,也不清楚钢筋是怎么插进去的,只知道当时有人在切割钢筋,伤者就站在旁边,突然听见有人喊疼,回过神来时就看见钢筋插进去了。

由于插入钢筋很长,伤者无法进入手术室,同时伤口一直在流血,情况非常紧急。医院随后拨打了119报警,医生希望

消防官兵能尽量将钢筋缩短,以便进行手术。消防官兵经简单勘查后,发现切割没有着力点,容易造成二次伤害。经过仔细考虑,上午10点左右,消防官兵使用了快速断钢器,将这段钢筋截短。因为钢筋较粗,再加上操作过程中机器产生的震动,在截断一节钢筋后,插入伤者腿部的钢筋竟掉了出来。主治医生马上对伤者进行抢救。

20日,记者从医院了解到,



该工人目前已无生命危险,但因钢筋穿过了骨头,必须住院观察静养一段时间。

服务卡车牌全假 冒牌出租车被扣

本报1月20日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 徐建彬) 出租车服务卡显示车牌号与实际车牌号不符,谁知该车不仅是套用了假车牌,连服务卡竟也是假的。目前,张店交警已将该车依法扣留。

1月17日晚,张店交警大队指挥中心接市民举报,在西六路与和平路东北角某茶楼门前发现一辆出租车,涉嫌伪造车牌。当晚8时30分,民警来到举报地点找到了这辆车牌号为“鲁CTP711”的出租车。当时车门紧闭未见其驾驶人。民警询问茶楼业主和顾客也未发现任何有价值的线索。

民警通过指挥中心查询发现,鲁CTP711号牌根本不存在,证实该车为假牌照。经进一步检查,民警发现车内驾驶人服务卡上显示的车牌号竟然也是假的,由于查询不到车主信息,无法与车主联系,民警依法对该车扣留。

据悉,新交规实施后,涉牌涉证违法行为的处罚力度加大。民警提醒,市民如发现有此类违法行为可拨打122报警电话举报。

男子深夜醉倒路边 民警救助送其回家

本报1月20日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 日前,淄川一男子李某喝醉酒后乘出租车回家,半路竟下车睡到公路边上,后被派出所民警将其送回家中,才使其转危为安。

19日晚11时30分许,出租车司机王某拨打110报警称,自己拉的一名乘客喝醉酒后半路要求下车,然后醉倒在龙泉某路口处。民警赶到现场发现,一名50岁左右的男子正睡在公路边,不时有车辆从其身边驶过,情况非常危险。

随后,民警试图将其叫醒,但没有成功,最后只好合力将其抬上警车,据出租车司机的介绍,将其送到龙泉镇矾场村,后又几经周折将其平安送回家。

23个单位84名个人受武警总队表彰

本报1月20日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王冰 孙立福) 18日下午,在武警淄博市支队党委三届四次全体(扩大)会议上,有23个单位和84名个人分获2012年度先进单位和先进个人称号,并受到武警总队和淄博市支队表彰。

市委副书记周连华表示,一年来,武警支队为维护淄博社会稳定、保护人民群众生命财产安全、推进淄博市的改革开放和现代化建设做出了突出贡献。在新的一年里,要着眼淄博发展大势,进一步强化服务意识,夯实建设基础,着眼忠实履行职能使命,确保固定执勤目标绝对安全,临时性重大任务上制胜有把握,在维护好社会大局的稳定、建设和谐淄博中发挥重要作用。



新闻: 118114

广告: 6120599

发行: 3172426